Dryer Tech Data Sheet

This information is intended for Qualified Technicians Only.

CAUTION: DISCONNECT ELECTRICAL CURRENT BEFORE SERVICING
Please Return This Sheet to its Envelope in the Product for Future Reference

READING ERROR CODES

1. Press and hold the Select and Cancel buttons simultaneously for 6 seconds to reset control. The buzzer will sound 1 time
and “rES” will be shown briefly in the display.

2. Immediately after, rotate cycle selector knob 2 turns counter-clockwise to the third position from the top, and then
press and hold the Select and Cancel buttons simultaneously for 6 seconds. The control will enter Field Test Mode, the
buzzer will sound 3 times, and the digital display will alternate between “FId” and the firmware revision number (ex. “r03").

3. Rotate the cycle selector knob 2 turns counterclockwise. The error code will appear in the digit display.

Troubleshoot problem by using chart below.

To move on to the next code, press the Options button.
To clear code, press the Select button. Code will be cleared when mode is exited.

To exit this mode, simultaneously press and hold the Select and Cancel buttons for 6 seconds.

Error Code Label Description Solution
E10 General EEPROM Problem with communication Clear code, exit mode and start dryer. If problem persists, replace electronic
Fault between EEPROM and the control.
microprocessor.
E11 Checksum Error Problem with communications or Clear code, exit mode and start dryer. If problem persists, replace electronic
memory did not check, one has control.
become corrupted.
E12 Non fatal R/W Problem reading or writing to the Clear code, exit mode and start dryer. If problem persists, replace electronic
error memory or input/output. control.
E24 Control NTC Short | Control thermistor or its wiring is Remove wires from control thermistor. Measure resistance of thermistor. If
Circuit shorted. reading is not 50 K (+ 10%), replace thermistor. If reading is within 50 K (x
10%), check wiring between thermistor and electronic control. If good,
replace electronic control.
E25 Control NTC Open | Control thermistor or its wiring is Remove wires from control thermistor. Measure resistance of thermistor. If
Circuit open. reading is not 50 K (+ 10%), replace thermistor. If reading is within 50 K (+
10%), check wiring between thermistor and electronic control. If good,
replace electronic control.
E4A Program Timeout The drying time has exceeded Press Pause Cancel and SELECT buttons for 6 seconds to exit test modes.
Fault program time for that cycle. Position cycle selector to NORMAL, temperature selector to HIGH HEAT
and touch START. Check for anything that would extend dry times such as:
no heat, restricted vent, blower fan blade broken or loose, dryer installed in
closet with solid door, or bad connection in moisture sensor bar circuit or
dirty bars. If dryer operates normally but code returns, replace electronic
control.
E5B Heater Fault (no Temperature reading of control Position cycle selector to NORMAL, temperature selector to HIGH HEAT
heating) thermistor has not changed in a and touch START. Measure voltage across terminals on relay RL2 (heater
certain amount of time. relay) on electronic control. If meter reads 240V on electric models and
120V on gas models, replace electronic control. If meter reads zero, remove
power from dryer. Disconnect wire going to NO terminal on the relay RL2.
Reconnect power and measure voltage drop between terminal COM on
relay RL2 and neutral. If meter reads zero, wire between incoming line and
relay RL2 is open. If meter reads 120V, check the rest of the heater circuit.
E68 Key (button) Struck | One of the keys (buttons) is stuck Enter function test mode and perform key (button) test to determine which
Fault closed (active). button is at fault. Carefully free the and perform the test again. If button is
free but the key struck code still exists, replace electronic control.
E8C Too many trips in a | The safety (high limit) thermostat Check for blocked lint filter, blocked exhaust, air leaks around air duct,
period of time. has tripped too many times within broken blower fan blades, worn or loose drum seals, dryer installed in closet
a certain period of program time. with solid doors or door seal not correctly seated.
EAF Watch Dog Reset Microcontroller has been reset by Clear code, exit mode and start dryer. If problem persists, replace electronic

internal Watchdog timer.

control.

NOTE: During normal operation, the display may show:
“ad” - dryer is in an auto dry cycle.
“dn” - cycle is done in auto dry.
“PF” - a power failure to the board has occurred.
“Err” - an error has been detected.
“LOC” - control lock is activated.
“PAU" - cycle has been interrupted.
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FUNCTION TEST SEQUENCE

1. Press and hold Select and Cancel buttons simultaneously for 6 seconds to reset the control. The buzzer will sound
1 time and “rES” will be shown briefly in the display.

2. Immediately after, rotate cycle selector knob 5 turns counter-clockwise to the second position from the bottom.
Press and hold the Options and Cancel buttons simultaneously for 2 seconds. The control will enter test mode,
the buzzer will sound 3 times and all LED’s will rapidly flash.

After entering the test mode, the cycle selector knob can now be rotated to select the following tests:

Rotate the cycle selector knob clockwise from the starting position:

O turns:

1 turn:

2 turns:

3turns:

4 turns:

5 turns:

6 turns:

7-11 turns:

All LED’s will flash.

Drive motor runs; heat source is on. Drying LED is lit. “H” and the control thermistor reading will toggle
back and forth in the display.

Drive motor runs; heat source is off. Cool Down LED is lit and “AF” (Air Fluff) is displayed.

Drive motor runs; heat source is off. Drying and Cool Down LED’s are lit and numbers appear in the
display showing moisture sensor readings. Opening the door (press in on door switch plunger) and placing
a finger on the both moisture sense bars at the same time will make the numbers decrease. In controls that
do not have a digit display, the More Dry LED should be ON. Opening the door (press in on door switch
plunger) and placing a finger on the both moisture sense bars at the same time will make the Damp LED
come on.

Drive motor runs; heat source is off.
Key test:
a. When the Temperature key is pressed, all the temperature LED’s should light.
b. When the Dryness key is pressed, all the dryness level LED’s should light.
c. When the Options or Select key is pressed, all the Option LED’s should light.
d. When the Start/Pause key is pressed, all the cycle status LED’s should light.
e. When the Cancel key is pressed, all the cycle status LED’s should light.

Drive motor runs; heat source is off. Cool Down LED is lit. Control thermistor reading is displayed.
Drive motor runs; heat source is on. Drying LED is lit. Control thermistor reading is displayed.

All LED’s will flash

To EXIT test mode, press and hold the Select and Cancel buttons simultaneously for 6 seconds or disconnect power
from dryer. Dryer will be reset for regular operation.
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Feuille de données techniques de sécheuse
Ces renseignements ne s'adressent qu'a des techniciens qualifiés.
ATTENTION : DEBRANCHEZ L’ALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT D’EFFECTUER TOUT ENTRETIEN

Replacez cette feuille dans son enveloppe dans I'appareil pour référence ultérieure.

LECTURE DES CODES D’ERREUR :

1. Appuyez simultanément sur les boutons Sélectionner (Select) et Annuler (Cancel) et tenez-les enfoncés durant 6 secondes
pour remettre la commande a zéro. L’avertisseur retentit une fois et « rES » apparait brievement dans I'afficheur.

2. Immédiatement apres ce son, tournez le bouton de sélection de cycle de 2 tours dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre a la troisieme position en partant du haut, et ensuite appuyez sur les boutons Sélectionner et Annuler et tenez-les enfoncés
simultanément durant 6 secondes. La commande passe en mode test, I'avertisseur sonne a trois reprises, et I'afficheur numérique
alterne entre « Fld » et le numéro de révision du logiciel maison (ex., « r03 »).

3. Tournez le bouton de sélection de cycle de 2 tours dans les sens inverse des aiguilles d’'une montre. Le code
d’erreur apparait dans I'afficheur numérique.

Vérifier le probléeme en utilisant le tableau ci-dessous.
Pour passer au code suivant, appuyez sur le bouton Options.

Pour annuler un code, appuyez sur le bouton Sélectionner. Le code est annulé lorsqu’on quitte le mode.

Pour quitter ce mode, appuyez simultanément sur les boutons Sélectionner et Annuler et tenez-les enfoncés durant 6

secondes.
Code d’erreur Etiquette Description Solution

E10 Défectuosité Probléme de communication entre | Annulez le code, quittez le mode et démarrez la sécheuse. Sile probléme
générale du le EEPROM et le persiste, remplacez la commande électronique.
EEPROM. microprocesseur.

El11 Erreur de total de Probleme de communication ou la | Annulez le code, quittez le mode et démarrez la sécheuse. Sile probléme
controle mémoire ne peut étre vérifiée, 'un | persiste, remplacez la commande électronique.

ou l'autre est altéré.

E12 Erreur non fatale Probléme d’écriture ou de lecture Annulez le code, quittez le mode et démarrez la sécheuse. Sile probléeme
R/W de la mémoire persiste, remplacez la commande électronique.

E24 Commande CTN La commande de la thermistance Démontez les cables de la commande de la thermistance. Mesurez-en la
en court-circuit ou son cablage est en court- résistance. Sila lecture n'est pas de 50 K (+ 10%), remplacez la

circuit. thermistance. Si la lecture est de 50 K (+ 10%), vérifiez le cablage entre la
thermistance et la commande électronique. Si celui-ci est bon, remplacez la
commande électronique.

E25 Le circuit de la La commande de la thermistance Démontez les cables de la commande de la thermistance. Mesurez-en la
commande NTC ou son cablage est ouvert. résistance. Sila lecture n'est pas de 50 K (+ 10%), remplacez la
est ouvert thermistance. Sila lecture est de 50 K (+ 10%), vérifiez le cablage entre la

thermistance et la commande électronique. Si celui-ci est bon, remplacez la
commande électronique.

E4A Défectuosité de La durée de séchage a excédé la Appuyez sur les boutons Pause Annuler (Pause Cancel) et Sélectionner
temps d'arrét du durée du programme pour ce (Select) durant 6 secondes pour quitter les modes test. Placez le sélecteur
programme cycle. de cycle a Normal, le sélecteur de température a Chaleur maximum (High

Heat) et appuyez sur Démarrer (Start). Vérifiez tout ce qui est susceptible
de prolonger la durée de séchage comme I'absence de chaleur, un évent
obstrué, une pale de soufflerie brisée ou relachée, la sécheuse installée
dans une armoire avec une porte pleine ou mauvaise connexion dans le
circuit de la barre de captage d’humidité ou barres sales. Sila sécheuse
fonctionne normalement mais que les codes reviennent, remplacez la
commande électronique.

E5B Défectuosité de la La lecture de température de la Placez le sélecteur de cycle a Normal, le sélecteur de température a
chaufferette commande de la thermistance n'a | Chaleur maximum et appuyez sur Démarrer. Mesurez la tension entre les
(absence de pas changé durant un certain laps | bornes sur le relais RL2 (relais de la chaufferette) de la commande
chaleur) de temps. électronique. Si la lecture des modeles électriques est 240 V et que celle

des modéles a gaz est 120 V, remplacez la commande électronique. Sila
lecture est zéro, coupez I'alimentation de la sécheuse. Débranchez le cable
allant de la borne NO du relais RL2. Ré-alimentez et mesurez la baisse de
tension entre la borne COM sur le relais RL2 et le neutre. Si la lecture est
zéro, le cable entre le circuit d’entrée et le relais RL2 est ouvert. Sila
lecture est 120V, vérifiez le reste du circuit de la chaufferette.

E68 Défectuosité de L'une des touches (boutons) est Entrez le mode test de la fonction et effectuez un test de toucher (bouton)
bouton (touche) coincée en position active. pour localiser le bouton défectueux. Dégagez prudemment et effectuez de
coincé. nouveau le test. Sile bouton est dégagé mais que le code de touche

coincée est toujours présent, remplacez la commande électronigue.

E8C Trop de Le thermostat de sécurité (limite Vérifiez si le filtre & charpie est obstrué, si une évacuation est obstruée, s'il
déclenchements supérieure) déclenche trop existe une fuite d’air autour du conduit d’évacuation, des pales de
durant un laps de souvent durant une certaine ventilateur brisées, des joints d’étanchéité du tambour usés ou laches, et
temps. période de durée du programme. toute sécheuse installée dans une armoire avec des portes pleines ou un

joint de porte incorrectement fixé.

EAF Remise a zéro de Le microcontréleur a été remis a Annulez le code, quittez le mode et démarrez la sécheuse. Sile probleme

la minuterie de
surveillance

zéro par la minuterie de
surveillance.

persiste, remplacez la commande électronique.

134682200 0512



NOTA : Durant le fonctionnement normal, les codes suivants peuvent s’afficher a I'écran:
“ad” - la sécheuse est en cycle de séchage automatique.
“dn” - le cycle est effectué en séchage automatique.
“PF” - une panne d'alimentation a la carte est survenue.
“Err” - une erreur a été détectée.
“LOC" - le verrou de commande est activé.
“PAU" - le cycle a été interrompu.

SEQUENCE DU TEST DE FONCTION

1. Appuyez simultanément sur Sélectionner et Annuler et tenez-les enfoncés durant 6 secondes pour remettre la commande a
zéro. L’avertisseur sonne une fois et « rES » apparait brievement dans I'afficheur.

2. Immédiatement aprés la sonorité, tournez le bouton de sélection de cycle de 5 tours dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre a la seconde position a partir du bas. Appuyez simultanément sur les boutons Options et Annuler et tenez-les enfonc
durant 2 secondes. La commande passe en mode test.

Une fois la commande en mode test, il est possible de tourner le bouton de sélection de cycle pour sélectionner les tests
suivants :

Tournez le bouton de sélection de cycle dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre a partir de la position de

démarrage :
0 tour : Tous les voyants clignotent.
1 tour : Le moteur tourne, la source de chaleur est activée. Le voyant Séchage (Drying) est allumé. « H » et la

lecture de la commande de la thermistance alternent dans I'afficheur.

2 tours : Le moteur tourne; la source de chaleur est désactivée. Le voyant Refroidissement (Cool down) est allumé
et « AF » (Air froid sans chaleur) (Air fluff) s’affiche.

3 tours: Le moteur tourne ; la source de chaleur est désactivée. Les voyants Séchage et Refroidissement sont
allumés et les chiffres apparaissent dans I'afficheur indiquant les lectures du capteur d’humidité. En
ouvrant la porte (appuyer sur 'interrupteur a poussoir de porte) et en plagant simultanément un doigt sur les
deux barres de captage d’humidité, les chiffres diminuent. Dans les commandes qui ne disposent pas
d'afficheur numérique, le voyant Plus sec (More dry) devrait étre allumé. Le fait d’ouvrir la porte (appuyer
sur l'interrupteur a poussoir de porte) et de placer simultanément un doigt sur les deux barres de captage
d’humidité allume le voyant Humide (Damp).

4 tours ; Le moteur tourne ; la source de chaleur est désactivée.
Test de touche :
a. Lorsque la touche de température est enfoncée, tous les voyants de températures doivent s’allumer.
b. Lorsque la touche Déshumidification (Dryness) est enfoncée, tous les voyants de niveaux de
déshumidification doivent s’allumer.
c. Lorsque la touche Options ou Sélectionner est enfoncée, tous les voyants d’option doivent s'allumer.
d. Lorsque la touche Démarrer/pause (Start/Pause) est enfoncée, tous les voyant d’état de cycle doivent
s'allumer.
e. Lorsque la touche Annuler est enfoncée, tous les voyants d’état de cycle doivent s’allumer.

5 tours : Le moteur tourne, la source de chaleur est désactivée. Le voyant Refroidissement est allumé. La lecture
de la commande de la thermistance est affichée.

6 tours : Le moteur tourne ; la source de chaleur est activée. Le voyant Séchage est allumé. La lecture de la
commande de la thermistance est affichée.

7-11 tours: Tous les voyants clignotent.

Pour quitter le mode test, appuyez simultanément sur les boutons Sélectionner et Annuler et tenez-les enfoncés durant
6 secondes ou débranchez I'alimentation de la sécheuse. La sécheuse est remise a zéro pour un fonctionnement normal.
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Hoja de Datos Técnicos de Secadora
Esta informacion es Solo para Técnicos Calificados.
PRECAUCION: DESCONECTE LA CORRIENTE ELECTRICA ANTES DEL SERVICIO
Por favor, conserve esta hoja en su sobre en el producto para referencia futura

CODIGOS DE ERROR DE LECTURA

1. Presione y mantenga presionado los botones Seleccionar y Cancelar simultdneamente durante 6 segundos para restablecer
el control. El timbre sonara 1 vez y aparecera brevemente “rES” en la pantalla.

2. Inmediatamente después, gire la perilla selectora de ciclo 2 vueltas en sentido antihorario hasta la tercera posicion desde
arriba y luego presione y mantenga presionados simultdneamente los botones Seleccionar y Cancelar durante 6 segundos.
El control entrara en Modo Prueba de Campo, el timbre sonara 3 veces y en la pantalla digital se vera, alternativamente,
“FId” y el nimero de revision del firmware (por ejemplo: “r03").

3. Gire la perilla selectora de ciclo 2 vueltas en sentido antihorario. El cédigo de error aparecera en la pantalla digital.

Para resolver problemas, utilice la tabla incluida a continuacion.

Para pasar al siguiente cadigo, presione el boton Opciones.

Para borrar el cédigo, presione el boton Seleccionar. El cddigo se borrara cuando salga del modo.

Para salir de este modo, presione y mantenga presionados simultdneamente los botones Seleccionar y Cancelar durante
6 segundos.

Cédigo de Etiqueta Descripcion Solucién
Error
E10 Falla General Problema de comunicacién entre Borre el cédigo, salga del modo y arranque la secadora. Si el problema
EEPROM la EEPROM y el microprocesador. | persiste, cambie el control electrénico.
(Memoria de sélo
lectura
programable,
eléctricamente
borrable)
E11 Error de Suma de Problema de comunicacién o la Borre el cédigo, salga del modo y arranque la secadora. Si el problema
Comprobacion memoria no fue verificada, uno de | persiste, cambie el control electrénico.
los dos esta corrupto.
E12 Error R/W no fatal Problema al leer o escribir en la Borre el c6digo, salga del modo y arranque la secadora. Si el problema
memoria o en la entrada o salida. persiste, cambie el control electrénico.
E24 Cortocircuito en el El termistor de control o su cable Retire los cables del termistor de control. Mida la resistencia del termistor.
NTC del Control estan en cortocircuito. Si la lectura no es 50 K (x 10%), cambie el termistor. Si la lectura esta
dentro de 50 K (x 10%), verifique el cableado entre el termistor y el control
electrénico. Si esta en buen estado, cambie el control electrénico.
E25 Circuito Abierto en | El termistor de control o su cable Retire los cables del termistor de control. Mida la resistencia del termistor.
el NTC del Control | estan abiertos. Si la lectura no es 50 K (+ 10%), cambie el termistor. Si la lectura esta
dentro de 50 K (+ 10%), verifique el cableado entre el termistor y el control
electronico. Si esta en buen estado, cambie el control electrénico.
E4A Falla del Tiempo El tiempo de secado ha excedido Presione los botones Pausa, Cancelar y SELECCIONAR durante 6
de Espera del el tiempo del programa para ese segundos para salir del modo de prueba. Coloque el selector de ciclo en
Programa ciclo. NORMAL, el selector de temperatura en TEMPERATURA ALTA y presione
INICIAR. Verifique cualquier cosa que pueda extender los tiempos de
secado como: falta de calor, ventilacién restringida, pala del ventilador rota
o suelta, secadora instalada en un placard con puerta sélida o mala
conexion en el circuito de barras del sensor de humedad o barras sucias. Si
la secadora funciona normalmente pero el cédigo vuelve, cambie el control
electrénico.
E5B Falla del No se ha cambiado la lectura de Coloque el selector de ciclo en NORMAL, el selector de temperatura en
Calentador (no temperatura del termistor de TEMPERATURA ALTA y presione INICIAR. Mida el voltaje en las
calienta) control en una cierta cantidad de terminales en el relé RL2 (relé del calentador) en el control electrénico. Si el
tiempo. medidor dice 240V en los modelos eléctricos y 120V en los modelos a gas,
cambie el control electrénico. Si el medidor dice cero, corte la electricidad
de la secadora. Desconecte el cable que va a la terminal NO en el relé RL2.
Vuelva a conectar la electricidad y mida la caida de voltaje entre la terminal
COM en el relé RL2 y el neutral. Si el medidor dice cero, el cable entre la
linea entrante y el relé RL2 esta abierto. Si el medidor dice 120V, verifique
el resto del circuito del calentador.
E68 Falla de llave Una de las llaves (botones) quedd | Ingrese al modo de prueba de funcionamiento y haga una prueba de llave
(bot6n) atascada atascada oprimida (activa). (botén) para determinar qué botén falla. Suelte cuidadosamente el botén y
realice la prueba nuevamente. Si el boton ha sido liberado pero todavia
esté el cédigo de la llave, cambie el control electrénico.
E8C Demasiadas El termostato de seguridad (limite Verifique si el filtro para pelusa esta bloqueado, si el extractor esta
vueltas en un maximo) se ha disparado bloqueado, si se filtra aire alrededor del ducto de aire, si el ventilador tiene
periodo de tiempo. | demasiadas veces en un cierto palas rotas, si los sellos del tambor estan gastados o sueltos, si la secadora
periodo de tiempo de programa. esta instalada en un placard con puertas solidas o si el sello de la puerta no
esté colocado correctamente.
EAF Restablecer El microcontrolador ha sido Borre el cédigo, salga del modo y arranque la secadora. Si el problema
Temporizador de restablecido por el temporizador persiste, cambie el control electronico.
Vigilancia de vigilancia interno.
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NOTA: Durante la operacién normal, se podra ver lo siguiente en pantalla:
“ad” — la secadora esta en un ciclo de secado automatico.
“dn” — el ciclo estd en secado automatico.
“PF” — se ha producido una falla eléctrica en el tablero.
“Err” — se ha detectado un error.
“LOC” — el cierre de control esta activado.
“PAU” — el ciclo se ha interrumpido.

SECUENCIA DE PRUEBA DE FUNCION

1. Presione y mantenga presionado los botones Seleccionar y Cancelar simultaneamente durante 6 segundos para
restablecer el control. El timbre sonara 1 vez y aparecera “rES” brevemente en pantalla.

2. Inmediatamente después, gire la perilla selectora de ciclo 5 vueltas en sentido antihorario hasta la segunda posicion
desde abajo. Presione y mantenga presionados los botones Opciones y Cancelar simultaneamente durante 2 segundos.
El control entrard en modo de prueba, el timbre sonara 3 veces y las luces LED se encenderan rapidamente.

Después de entrar en modo de prueba, la perilla selectora de ciclo puede ser girada para seleccionar las siguientes
pruebas:

Gire la perilla selectora de ciclo en sentido horario desde la posicién de inicio:
0 vueltas: Se encenderan todas las luces LED.

1 vuelta: El motor funciona; la fuente de calor esta encendida. La luz LED de Secado esta encendida. “H” y la
lectura del termistor de control alterna hacia adelante y hacia atras en la pantalla.

2 vueltas: El motor funciona; la fuente de calor esta apagada. La luz LED de Enfriamiento esta encendida y se ve en
pantalla “AF” (Esponjado con Aire).

3 vueltas: El motor funciona; la fuente de calor esta apagada. Las luces LED de Secado y Enfriado estan
encendidas y aparecen ndmeros en pantalla que muestran las lecturas del sensor de humedad. Si se abre
la puerta (presione sobre el émbolo del interruptor de la puerta) y se coloca un dedo sobre ambas barras
sensoras de humedad al mismo tiempo, esto hard que los nimeros bajen. En los controles que no tienen
una pantalla digital, la luz Mas Secado debe estar ENCENDIDA. Si se abre la puerta (presione sobre el
émbolo del interruptor de la puerta) y se coloca un dedo sobre ambas barras sensoras de humedad al
mismo tiempo, esto hara que se encienda la luz LED Hamedo.

4 vueltas: El motor funciona; la fuente de calor esta apagada.
Prueba de la llave:
a. Cuando se presiona la tecla de Temperatura, se deben encender todas las luces LED de
temperatura.
b. Cuando se presiona la tecla de Secado, se deben encender todas las luces LED de nivel de secado.
c. Cuando se presiona la tecla Opciones o Seleccionar, se deben encender todas las luces LED de
Opcidn.
d. Cuando se presiona la tecla Inicio/Pausa, se deben encender todas las luces LED de estado de ciclo.
e. Cuando se presiona la tecla Cancelar, se deben encender todas las luces LED de estado de ciclo.

5 vueltas: El motor funciona; la fuente de calor esta apagada. La luz LED de Enfriamiento esta encendida. La lectura
del termistor de control se ve en pantalla.

6 vueltas: El motor funciona; la fuente de calor esta encendida. La luz LED de Secado esta encendida. La lectura del
termistor de control se ve en pantalla.

7 a 11 vueltas: Se encenderan todas las luces LED.

Para SALIR del modo de prueba, presione y mantenga presionados los botones Seleccionar y Cancelar
simultdneamente durante 6 segundos o desconecte la alimentacion de la secadora. La secadora se reiniciara para su
operacion regular.
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CAUTION: DISCONNECT ELECTRIC CURRENT BEFORE SERVICING.
MISE EN GARDE: METTRE HORS TENSION AVANT D’EFFECTUER TOUTE MESURE D’ENTRETIEN.
PRECAUCION: DESCONECTE LA CORRIENTE ELECTRICA ANTES DE DAR SERVICIO A LA SECADORA.

240 VAC\240 Vc.a.\240 VCA
120 VAC\120 Vc.a.\120 VCA o
L2
NOTE:
BLACK DASHED LINES INDICATE
O u N um%&o CIRCIUTS THAT ARE NOT
WHITE IN ALL MODELS.
BLANC REMARQUE:
BLANCO | WIRE NOT INCLUDED IN MODELS QUE: ,
RED — | PROVIDED WITH 4—WRE POWER CORD. LES TIRETS INDIQUENT L’EMPLACEMENT
[~ FIL NON COMPRIS POUR LES DES CIRCUITS QUI NE SONT PAS
i J2-8 MODELES QUI DESPOSENT D’UN PRESENTS DANS TOUS LES MODELES
CONTACT RaJO ~ & _EEcTRON " -
ELECTRONIC CORDON D’ALIMENTATION A 4 FILS.
SENSOR 1 CONTROL BOARD ALAMBRE NO INCLUIDO EN MODELOS DEL NOTA:
DETECTEURS RED,/WHITE RED/WHITE CARTE DE CABINET CABLE ELECTRICO DE CUATRO ALAMBRES. LINEAS PUNTEADAS INDICAN CIRCUITOS
zocom\m_..»zo_ COMMANDE _ QUE NO ESTAN EN TODOS LOS MODELOS.
DE CONTACT ROUGE /BLANC _ _ BOITIER
ROJO/BLANCO ROJO/BLANCO ; ELECTRONIQUE
SENSOR DE GABINETE
CONTACTO TABLERO DE |
! ELECTRONICO | WHITE WIRING CODES CODES DE CABLAGE CODIGOS DE CABLEADO
VERDE CABINET _ _ BLANC ®  QUICK DISCONNECT TERMINAL | BORNE A DEBRANCHEMENT RAPIDE | TERMINAL DE DESCONEXION RAPIDA
CABINET  BOITIER | _®_._MIN BLANCO WHITE L CONNECTION CONNEXION CONEXION
ow,n_w__.__.,__m_w_.m GABINETE [ r m__”»nmo +  No conNEcTIN AUCUNE CONNEXION SIN CONEXION
MMWON W_l_lmcm _ _ “ awl. MOTOR SWITCH INTERRUPTEUR DU MOTEUR INTERRUPTOR DE MOTOR
ROJO CONTROL >ch_.|® i | - SPUCE EPISSURE UNION
THERMISTOR J2-4 _ _ J3B | -afL MOTOR PROTECTOR PROTECTEUR DU MOTEUR PROTECTOR DE MOTOR
THERMOSTAT 50K O ! CiTlot RED\ROUGE\ROJO ) “ 777 CHASSIS (CABINET) GROUND MISE A LA TERRE DU BOITIER ESTRUCTURA DE LA BASE DEL GABINETE
DE CONTROLE 0 0y &% | (O  SCREW TERMINAL BORNE A VIS TERMINAL DE TORNILLO
J2-5 _ WHT\BLANC\BLANCO |
THERMOSTATO C4.2i0 o; C4.1 | —>>— HARNESS CONNECTOR TERMINAL BORNE A CONNECTEUR DE HARNAIS | TERMINAL DEL CONECTOR DE ARNES
DE CONTROL v|® J3 ca.3 n“ BLK\NOIR\NEGRO ol C4.3 | WHITE [&® INSuLATED TERMINAL BORNE OSOLEE TERMINAL AISLADA
mm__..M%\\M_\.ILuM _ _ YEL\JAUNE\AMARR | BLANC X~ TRANSIENT VOLT SUPPRESSOR FILTRE PASSAGER DE VOLT SUPRESOR DEL TRANSMISOR DE VOLTIOS
| C4.4i0. of C4.4 | BLANCO
AZUL/BLANCO _ _ “
INTERFACE BOARD |
| | INDICATEUR DE CYCLE ! ]
| | TABLERO DE INTERFACE | NOTES:
: : | 1. ALL WIRING MUST CONFORM TO LOCAL
! ! ELECTRICAL CODES.
| | BLACK 2. CONNECT DRYER TO A 30 AMPERE
. . NOIR INDIIDUAL BRANCH CIRCUIT.
pm——————— S et e 3. CONTROL SHOWN IN OFF POSITION, DOOR
| _ _ DRUM LIGHT SWITCH CLOSED & MOTOR AT REST.
“ ! ! LAMPE DU TAMBOUR REMARQUES:
| _ _ LUZ DE TAMBOR | M5 M2 1. TOUT LE CABLAGE DOIT RESPECTER LES
' ' & CODES DE L’ELECTRICITE LOCAUX
_&_ NC ' ' START 2. BRANCHER LA SECHEUSE A UNE DERIVATION
RED ORANGE TAN _ _ DEMARRER DISTINCTE DE 30 AMPERES.
ROUGE ANARANJADO 1 OCRE | RL1 . GRAY 4 INICIo 3. COMMANDE ILLUSTREE EN POSITION FERME,
2010 oS | NO  caNELO AWﬂ_ _@ GRIS )Ij\ﬁHHWI _,w__%mmxﬁmxm H_um LA PORTE FERME,
THERMAL DOOR SWITCH J4=2 | MOTOR RELAY , 4~ RUN NOTAS:
LIMITER INTERRUPTEUR RELAIS DE MARCHE 1. TODO CABLEADO DEBE SEGUIR LOS CODIGOS
REGULATOR DE LA PORTE _ MOTEUR _ MARCHA LOCALES DE ELECTRICIDAD.
THERMIQUE INTERRUPTOR ! INTERRUPTOR H Tttt/ - CABINET BASE 2. CONECTE LA SECADORA A UN CIRCUITO
REGULADOR DE PUERTA DE MOTOR MOTOR M1 BASE DE BOITIER INDIVIDUAL DE 30 AMPERIOS.
TERMICO RED/BLK _ _ BLACK MOTEUR BASE DE GABINETE 3. EL CONTROL SE MUESTRA APAGADO,
ROUGE/NOR  J2-1_! ' NOIR EL INTERRUPTOR DE PUERTA CERRADO
ﬁ _w NEGRO Y EL MOTOR EN DESCANSO.
ROJO/NEGRO
1 1 J2=-3 YELLOW
! ! JAUNE
_ _ BLACK BLACK AMMARILLO
1 RL2 | NOIR
& W NEGRO
mwmw_m COM + HEATER RELAY |~ NO HEATER
0UGs _ RELAIS DE _ HIGH LIMIT 4500 WATTS
i RECHAUFFER THERMOSTAT ELEMENT CHAUFFANT
! _zm_._mx%%_._um_.%x ! THERMOSTAT DE DE 4500 WATTS
SURCHAUFFE
- CALENTADOR DE
THERMOSTATO DE 1500 WATS WIRING U_>Om>§. PART NO.
LIMITE ALTO SCHEMA DE CABLAGE N° DE PIECE 134682200

DIAGRAMA DE CABLEADO NO DE PARTE




I CAUTION: DISCONNECT ELECTRIC CURRENT BEFORE SERVICING. LABEL ALL WIRES PRIOR TO DISCONNECTION WHEN SERVICING
CONTROLS. WIRING ERRORS CAN CAUSE IMPROPER AND DANGEROUS OPERATION. VERIFY PROPER OPERATION AFTER SERVICING.
| ATTENTION: LORS DES OPERATIONS D'ENTRETIEN DES COMMANDES, ETIQUETER TOUS LES FILS ANAVT DE LES DECONNECTER
TOUTE ERREUR DE CABLAGE PEUT ETRE UNE SOURCE DE DANGER ET DE PANNE. S’ASSURER QUE L'APPAREIL FONCTIONNE
ADEQUATEMENT UNE FOIS L'ENTRETIEN TERMINE.
I ATENCION: CUANDO SE REPARAN LOS CONTROLES, MARQUE TODOS LOS CABLES CON ETIQUETAS ANTES DE DESCONECTARLOS.
CUALQUIER ERROR DE CABLEADO PUEDE CAUSAR UNA OPERACION INADECUADA Y PELIGROSA. ASEGURESE DE QUE LA SECADORA
FUNCIONE ADECUADAMENTE DESPUES DE REPARARL.

L NOTE:
| 120 VAC\120 Vc.a.\120 VCA DASHED LINES INDICATE
CIRCIUTS THAT ARE NOT
® L1 m ® N IN ALL MODELS.
oD CABINET REMARQUE:
CONTACT ROJO J2-8 —_ BOITIER LES TIRETS INDIQUENT L’EMPLACEMENT
SENSOR u & ELECTRONIC GABINETE WHITE DES CIRCUITS QUI NE SONT PAS
i CONTROL BOARD BLANC PRESENTS DANS TOUS LES MODELES.
DETECTEURS RED/WHITE RED/WHITE !  CARTE DE ! BLANCO NOTA:
ROUGE/BLANC COMMANDE .
DE CONTACT ROUGE /BLANC / _ g _ LINEAS PUNTEADAS INDICAN CIRCUITOS
ROJO/BLANCO ROJO/BLANCO LECTRONIQUE
SENSOR DE u TABLERO DE ! QUE NO ESTAN EN TODOS LOS MODELOS.
CONTACTO GREEN W 12—7 coNTRoL |
VERT ! ELECTRONICO | WHITE
CABINET BLANC WIRING CODES CODES DE CABLAGE CODIGOS DE CABLEADO
mmwom mw_qw.__.__,“mﬂ_. nmyom__.__.,__mmm.m _ _® J2-2 BLANCO ®  QUICK DISCONNECT TERMINAL BORNE A DEBRANCHEMENT RAPIDE | TERMINAL DE DESCONEXION RAPIDA
ROJO GABINETE BLUE ! ! J3B r- -4 CONNECTION CONNEXION CONEXION
CONTROL vc|& _ RED\ROUGE\ROJO | |_| NO CONNECTION AUCUNE CONNEXION SIN CONEXION
THERMISTOR m_N.m_. J2-4 1 C4.1 0 C4.2 " WHITE ofeo  MOTOR SWITCH INTERRUPTEUR DU MOTEUR INTERRUPTOR DE MOTOR
THERMOSTAT ca.2lo | WHT\BLANC\BLANCO ol cal | BLANC - SPUCE EPISSURE UNIGN
DE CONTROLE S0k 2 _ B30 as | BLK\NOIR\NEGRO a3 “ BLANCO —~n MOTOR PROTECTOR PROTECTEUR DU MOTEUR PROTECTOR DE MOTOR
THERMOSTATO J2-5 | io YEL\JAUNENAMARR ° - | 777 CHASSIS (CABINET) GROUND MISE A LA TERRE DU BOITIER ESTRUCTURA DE LA BASE DEL GABINETE
DE CONTROL v|& C4.4 _ \ \ o C4.4 I DRUM LIGHT QO  SCREW TERMINAL BORNE A VIS TERMINAL DE TORNILLO
BLUE/WHITE 1 1 “ LAMPE DU TAMBOUR —>>— HARNESS CONNECTOR TERMINAL | BORNE A CONNECTEUR DE HARNAIS | TERMINAL DEL CONECTOR DE ARNES
%N_.—m%\\mm_._w?z%o _ _ INTERFACE BOARD LUZ DE TAMBOR [& wsuLATED TERMINAL BORNE OSOLEE TERMINAL AISLADA
| | INDICATEUR DE CYCLE WHITE —IXI- TRANSIENT VOLT SUPPRESSOR FILTRE PASSAGER DE VOLT SUPRESOR DEL TRANSMISOR DE VOLTIOS
BLACK | ! TABLERO DE INTERFACE
R - F— |- B0 D MERTACE
“ NEGRO | '
! _ _
e NOTES:
ORANGE /BLACK _@_ ! ! START
ORANGE /NOIR NC ! ! DEMARRER CREEN 1. ALL WIRING MUST CONFORM TO LOCAL
ANARANJADO/NEGRO COM [ | TAN | RL1 _ GRAY INIGIO ELECTRICAL CODES.
® NO OCRE | GRIS M4 2. CONNECT DRYER TO A 15 AMPERE
na n>zm_.o®m _ww ~ INDIVIDUAL BRANCH CIRCUIT.
_ 3. CONTROL SHOWN IN OFF POSITION, DOOR
DOOR SWITCH  J4-2 | zomm_.x>__wm_m>m< [ 41 RUN SWITCH CLOSED & MOTOR AT REST.
1 1
__w_m.mmm c_wm._mﬂw | MOTEWR | MARGHA REMARQUES:
| INTERRUPTOR 1 S 1. TOUT LE CABLAGE DOIT RESPECTER LES
INTERRUPTOR ' ' FLAME MOTOR M2  CABINET BASE CODES DE L’ELECTRICITE LOCAUX
DE PUERTA _ DE MOTOR _ SENSOR MOTEUR BASE DE BOITIER 2. BRANCHER LA SECHEUSE A UNE DERIVATION
: : SONDE DE IGNITER BASE DE GABINETE DISTINCTE DE 15 AMPERES.
' I ALLUMEUR YELLOW 3. COMMANDE ILLUSTREE EN POSITION FERME,
_ _ FLAMME JAUNE INTERRUPTEUR DE LA PORTE FERME,
SENSOR DE ENCENDEDOR MOTEUR ARRETE.
' ' AMARRILLO
\ \ FLAMA WHITE  WHITE WHITE
_ _ ORANGE BLANC BLANC BLANC NOTAS:
ANARANJADO BLANCO BLANCO » BLANCO 1. TODO CABLEADO DEBE SEGUIR LOS CODIGOS
H H BLACK |®|o.|__m_¢l LOCALES DE ELECTRICIDAD.
_ _ 2. CONECTE LA SECADORA A UN CIRCUITO
INDIVIDUAL DE 15 AMPERIOS.
' 4 3. EL CONTROL SE MUESTRA APAGADO,
RED /BLK _ EL INTERRUPTOR DE PUERTA CERRADO
xocm_wwzo_m J2—1 | SECONDARY WHITE BOOSTER Y EL MOTOR EN DESCANSO.
ORANGE CcolL N CcolL
ROJO/NEGRO ANARAN BOBINE BOBINE DE
i SECONDAIRE mcm>_._w,v_w_ﬁ»doz
! RL2 ORANGE BOBINA
®_ ANARAN | SECUNDARIA DE PRESION
mmw o COM ! HEATER RELAY ! 2 HOLDING
ROJO | rerais oe | HIGH LIMIT colL
i RECHAUFFER | THERMOSTAT GAS VALVE BOBINE DE
INTERRUPTOR THERMOSTAT DE ASSEMBLY
DE CALOR SURCHAUFFE CLAPET A GAZ wmw__mﬂbm_wm WIRING D_>Om>7\_. PART NO.
THERMOSTATO DE SCHEMA DE CABLAGE N°* DE PIECE 134682200
LIMITE ALTO ENSAMBLE DE

VALVULA DE GAS
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